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Лінійка-реквієм 

до Дня пам’яті Небесної сотні 
"Зима, що нас змінила"
Автор: 

Гайдучок Олександра Олександрівна

заступник директора з навчально-
виховної роботи

Сквирської загальноосвітньої

школи І – ІІІ ступенів №5

Мета: виховати патріотичну свідомість, любов до ближнього і до країни, вшанувати пам’ять Героїв Небесної Сотні.

Обладнання: Державний Прапор (на прапорі-скорботна стрічка); стенд, на якому фото з Майдану та фото-колаж облич загиблих протестантів; перед стендом стіл із свічками і лампадками, квіти з чорною стрічкою. Проектор (презентація, музфон)
(Звучить «Молитва за Україну», діти запалюють свічки)

Епіграф





Хто вмирає в боротьбі – в серцях живе повіки!





« Шлях звільнення кожної нації від поневолення





густо кропиться кров’ю ворожою і своєю».











Симон Петлюра
Перебіг заходу

На сцену виходить дівчина в українському одязі, з протилежного боку виходять ведучі. Звучить мелодія пісні «Пливе кача…»

Дівчина. А сотню вже зустріли небеса..

Летіли легко,хоч Майдан ридав..

І з кров'ю перемішана сльоза….

А батько сина ще не відпускав..


Й заплакав Бог, побачивши загін —


Спереду–сотник ,молодий,вродливий,


І юний хлопчик в касці голубій ,


І вчитель літній–сивий-сивий..

І рани їхні вже не їм болять..

Жовто-блакитний стяг покрив їм тіло..

Як крила ангела,злітаючи назад,

Небесна сотня в вирій полетіла..
Ведучий. Сьогодні ми зібралися, щоб вшанувати мужніх учасників Революції  гідності, які віддали своє життя, захищаючи ідеали демократії та європейське майбутнє нашої  держави
Ведучий. Зібралися, щоб в скорботі схилити низько голови перед пам’яттю людей різного віку, яких було вбито у мирний, цивілізований час ХХІ ст.

Ведучий. Лінійку, приурочену пам’яті героїв Небесної Сотні оголошуємо відкритою.

 (Гімн України)
Учень:
«Небесна Сотня»…Юнаки,батьки
Їх імена мені ніколи не забути –

Вони ж за мене полягли,
Так як і ті, що захищали Крути.

Щемить у грудях, і душа болить
За долю мого рідного народу.

Але у серці іскра ще горить,
І не втрачаю віру у свободу.
Ведучий. Все почалося 22 листопада 2013року  із  заяви  влади призупинити підготовку до підписання угоди про Євроінтеграцію. Підступні дій політичного керівництва країни викликало  ряд протестів, що привели до  Революції Гідності(Євромайдану) в Україні з  листопада 2013 до лютого 2014 року
Ведучий. 30 листопада у Києві на Майдан вийшли сотні молодих студентів, які всіляко підкреслювали мирний характер своєї акції.  Злочинна влада вчинила замах на мирний протест .  Десятки протестувальників були по звірячому побиті спецпідрозділами міліції  і у важкому стані потрапили до лікарень, а доля багатьох з них невідома і до сьогодні.
(ведучі продовжують говорити на фоні доквідео20/02,)

Ведучий. Після двох місяців мирних протестів підтримка мітингувальників зростала. Замість того,  щоб мирно врегулювати ситуацію, 18 лютого тодішня влада на чолі з президентом Януковичем віддала злочинний наказ застосувати зброю і зробити «зачистку» Майдану, застосовуючи водомети, бронетранспортери і вогнепальну зброю.
Ведучий. Справжні бої розгорталися в центрі Києва 18-20 лютого на вулицях Інститутській, Грушевського, на Європейській площі, Майдані, у Маріїнському парку! Навколо вибухи, стогін, горе. До нас прийшла війна.

Ведучий. Постріл, другий, розірвалася тиша , і нестерпний біль…Кров, вогонь, стрілянина на ураження… Знову смерті, поранені, відірвані руки, проламані голови, вибиті очі, покалічені жінки, поранені священники.
Ведучий.  Нас намагалися винищити за бажання мати людську гідність і самим обирати своє життя. Настав той час, коли кожен українець мав зробити вибір: або ти станеш рабом, або будеш вільною людиною і житимеш у вільній державі.
Ведучий. На очах у всього світу влада розстрілювала свій народ. Майдан оточили з усіх боків, взяли у щільне кільце. 
Ведучий. Тисячі поранених і майже 100 людей було вбито снайперами та бійцями спецпідрозділів міліції. Серед них – науковці, викладачі, студенти, вчителі, художники, архітектори, театральні режисери, громадські активісти. Кров цих людей стала вироком для злочинної диктатури. Ця «Небесна Сотня» своїм життям викупили свободу для мільйонів українців і дає шанс збудувати нову демократичну правову державу.

(ПІСНЯ)
Ведучий.
В лави ставаймо, стяг піднімаймо,
Хай лине грізно могутній наш спів,
Гордо і сміло за правеє діло
Вдаримо разом на всіх ворогів!
Ведучий. Патріотизм – це одна із рис людського характеру , це величний вияв нескінченної любові до рідного краю.
Ведучий. Вірність і мужність – ось головні риси героїв
Ведучий. Історія і сучасність України– це твір героїв України, це діло людей, які віддали всі свої сили, і своє життя для українського народу: його свободи і державності, могутності і процвітання.

Ведучий. Для нас же, теперішніх молодих українців, важливо знати, що історія і сучасність України – це діло героїчної української молоді. І, Небесна Сотня - це теж молоді люди, які поклали власне життя за демократичні зміни в нашій рідній Україні.

Ведучий. Кожен із  Небесної сотні, як і ми з вами мали свою сім`ю, батьків, друзів, захоплення, свої симпатії і свої невідкладні справи. Але поклик їхньої душі саме в цей час призвав їх до боротьби за вільну, демократичну, чесну Україну. Ось вони перед вами, Герої Небесної сотні.
Відео "Небесна Сотня+вірш"
Ведучий. Сьогодні від нашого покоління в цілому і кожного з нас зокрема, залежить чи звучатиме гордо і могутньо ім’я Україна і Український народ в третьому тисячолітті на вершинах людської цивілізації,
Ведучий  Ми закликаємо вас сьогодні згадати у ваших молитвах усіх Героїв, які поклали свої голови за наше майбутнє. Хай пам'ять всіх невинно убитих згуртує нас, живих, дасть нам силу та волю, мудрість і наснагу для зміцнення власної держави на власній землі. У жалобі схилимо голови. Вони згасли як зорі.

Ведучий  І вже сердець немає молодих,

Що билися за волю разом з нами.

Лиш чути материнський плач за них,

Який блукає довгими ночами.

Безсмертні душі вбитих і закатованих відійшли у небеса, але вони вічно житимуть в народній пам’яті, бо «Герої не вмирають!» Вони повинні жити в нашій пам’яті!
(ВІДЕО Павло Табаков - 'Небесну Сотню, Господи, прийми')

Ведучий  Героям Майдану, які загинули за світле майбутнє України, присвячується хвилина мовчання.

 (Хвилина мовчання)

Ведучий Друзі,  запалімо у своїй душі вогник патріота, і тоді весь народ понесе його по своїй  дорозі життя. 

Патріотизм кожного із нас, любов до ближнього і до країни повели б державу вперед, у світле майбуття....

Ведучий. «Люди, бережіть серця свої, щоб не стали каменем!
 Розбудуйте в душах Божий храм, щоб не повторити великий гріх!»
Ведучий  І ми бажаємо вам усім світлих, мирних днів. Бути справжніми патріотами своєї школи, міста чи села і рідної України.  Дякуємо за увагу!

(ПІСНЮ виконують батько і син Мошківські)
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учасники заходу
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